
 2011עשור למחאת האוהלים, קיץ 

 2021 וניי

 )%( לדעתך, האם מחאה ציבורית יכולה להשפיע על מדיניות הממשלה בישראל? .1

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 18.3 24.3 18.2 23.7 19.6 20.3 בטוח שכן

 69.2 55.9 51.6 35.1 53.7 50.6 חושב שכן

 9.4 12.4 21.4 11.7 17.3 16.4 חושב שלא

 0 4.6 3.1 2.6 3.6 3.4 בטוח שלא

 3.1 2.9 5.6 26.9 5.8 9.3 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

)רשאים( שלא האם אתה מסכים או לא מסכים שבמקרים מסוימים המשתתפים יכולים  .2

 )%( לציית לחוק ולהוראות המשטרה?

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 6.1 4.2 4.5 9.6 4.5 5.3 מסכים מאוד

 8.9 9.0 10.6 13.1 10.0 10.5 די מסכים

 29.2 25.1 29.2 14.6 27.7 25.5 לא כל כך מסכים

 49.2 58.2 50.2 38.4 52.0 49.8 כלל לא מסכים

 6.6 3.5 5.5 24.3 5.8 8.9 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

  – בכל אחד מן הנושאים הבאים 2011לדעתך, עד כמה הצליחה מחאת 

 )%( הגברת הקשב של הממשלה לצרכים ולרצונות הכלכליים של האזרחים .3

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 17.6 25.6 19.2 13.5 20.2 19.1 כלל לא

 47.0 51.2 43.1 26.9 45.1 42.1 במידה די מועטה

 25.7 15.0 22.5 22.2 20.5 20.8 במידה די רבה

 6.6 4.1 3.5 8.5 4.3 5.0 במידה רבה מאוד

 3.1 4.2 11.7 28.9 9.9 13.0 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 

 

 



 

 )%( לענייםצמצום הפערים בין עשירים  .4

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 53.4 57.1 50.5 34.6 52.2 49.3 כלל לא

 31.1 32.8 31.9 23.2 31.3 30.0 במידה די מועטה

 5.3 6.0 6.2 10.9 5.9 6.7 במידה די רבה

 1.7 0.6 2.7 2.8 2.4 2.4 במידה רבה מאוד

 8.6 3.5 8.8 28.5 8.2 11.5 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( הוזלת מוצרי הצריכה .5

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 26.2 33.2 37.0 27.5 34.4 33.3 כלל לא

 54.7 49.1 38.3 23.5 42.4 39.3 במידה די מועטה

 13.1 15.1 12.7 17.1 13.0 13.7 במידה די רבה

 2.9 0.5 2.5 4.8 2.4 2.8 במידה רבה מאוד

 3.1 2.1 9.6 27.1 7.7 10.9 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( הוזלת מחירי הדיור .6

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 68.6 67.5 64.7 41.0 65.3 61.3 כלל לא

 19.9 24.6 19.2 19.2 20.1 20.0 במידה די מועטה

 1.7 5.4 5.5 7.3 4.9 5.3 די רבה במידה

 5.0 1.0 2.1 5.5 2.5 3.0 במידה רבה מאוד

 4.8 1.6 8.6 27.0 7.2 10.5 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( כלכליים-הגברת מודעות הציבור לפערים החברתיים .7

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 12.3 18.4 17.2 14.8 16.6 16.3 כלל לא

 27.8 26.6 26.8 20.3 26.4 25.4 במידה די מועטה

 32.4 34.8 34.1 18.8 33.6 31.2 במידה די רבה

 26.1 17.4 10.5 18.6 14.6 15.2 במידה רבה מאוד

 1.4 2.8 11.4 27.5 8.8 11.9 לא יודע/ת



 

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( ההון הגדולהחלשת מעמדם והשפעתם של בעלי  .8

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 54.5 54.9 57.2 37.9 56.1 53.1 כלל לא

 31.1 28.9 23.8 11.8 25.3 23.1 במידה די מועטה

 6.7 10.8 5.3 14.9 6.7 8.0 במידה די רבה

 4.6 2.1 3.4 8.4 3.5 4.3 במידה רבה מאוד

 3.1 3.2 10.2 26.9 8.4 11.5 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( כלכליים-הגברת העניין של התקשורת בנושאים חברתיים .9

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 3.0 12.0 17.0 7.7 13.8 12.8 כלל לא

 27.2 27.2 31.9 19.9 29.7 28.1 במידה די מועטה

 42.8 40.2 26.4 26.4 31.5 30.6 במידה די רבה

 20.0 18.4 13.6 18.1 15.5 16.0 במידה רבה מאוד

 6.9 2.2 11.1 28.0 9.5 12.5 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( הצליחה או נכשלה? 2011במבט של עשור לאחור, האם מחאת האוהלים של קיץ  .10

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 7.1 3.1 2.8 5.5 3.3 3.7 בטוח שהצליחה

 36.0 20.3 22.4 22.1 22.9 22.8 חושב שהצליחה

 35.2 52.4 33.4 18.7 37.9 34.8 חושב שנכשלה

 17.0 17.6 22.0 14.0 20.7 19.6 בטוח שנכשלה

 4.8 6.7 19.4 39.7 15.2 19.2 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( בלפור הצליחה להשיג את מטרתה העיקרית?אם מחאת לדעתך, ה .11

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 27.6 22.3 14.0 18.2 17.6 17.7 בטוח שכן

 47.3 44.9 37.3 34.1 39.6 38.7 חושב שכן

 17.1 19.3 24.2 13.9 21.8 20.5 חושב שלא

 4.9 5.1 13.6 5.1 10.6 9.7 בטוח שלא



 

 3.1 8.3 10.9 28.7 10.4 13.4 יודע/תלא 

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( ?2011לדעתך, מה היה המניע העיקרי של המחאה בקיץ  .12

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 6.7 9.6 21.1 14.8 16.9 16.5 הפלת ממשלת נתניהו

שינוי סדר העדיפויות 

 חברתי במדינה-הכלכלי

67.8 71.1 51.0 62.5 89.1 90.1 

 3.1 1.3 16.3 34.1 12.0 15.6 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( ?בלפור בשנה האחרונהלדעתך, מה היה המניע העיקרי של המחאה ב .13

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 92.2 83.5 90.0 48.1 88.0 81.4 הפלת ממשלת נתניהו

שינוי סדר העדיפויות 

 חברתי במדינה-הכלכלי

10.1 7.3 24.4 5.8 11.4 7.8 

 0 5.2 4.1 27.5 4.7 8.5 לא יודע/ת

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 )%( ?2011האם השתתפת או לא השתתפת באחת או יותר מן ההפגנות שהיו בקיץ  .14

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 32.7 12.1 6.9 5.3 11.1 10.1 כן

 67.3 87.9 93.1 94.7 88.9 89.9 לא

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

בבלפור ובצמתים בשנה האם השתתפת או לא השתתפת באחת או יותר מההפגנות ו .15

 )%( ?האחרונה

כלל  

 המדגם

 יהודים ערבים יהודים

 שמאל מרכז ימין

 27.9 12.5 3.1 11.3 8.4 8.8 כן

 72.1 87.5 96.9 88.7 91.6 91.2 לא

 100 100 100 100 100 100 סה"כ

 

 

 

 



 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי -על 2011עשור למחאת קיץ סקר 

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי 

בשפה  98-איש ואשה בשפה העברית ו 546, רואיינו 17-20/6/2021במרשתת( בין התאריכים 

ומעלה.  18הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי 

. עבודת השדה בוצעה 95%ברמת ביטחון של  3.95%±טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם 

 https://dataisrael.idi.org.il. לקובץ הנתונים המלא ראו: סמיתעל ידי מכון 
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